

ВОРОШИЛОВ ЗАКЛИКАЄ ДО ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Народний комісар військових справ заявив на конгресі Комсомолу в Москві, що Радянський Союз є загрожений найбільшою війною в історії.

МОСКВА, 22-го січня. — Радянський Союз є загрожений найбільшою війною в історії, заявив тут сьогодні в промові на конгресі Комсомолу Клим Ворошилов, народний комісар військових справ.

Радянський Союз, сказав він, мусить організувати маси не лише в цілі оборони країни перед неминучою інтервенцією, але й для перемоги над "країною, яка леще витягне шаблю проти нас".

Три мільйони комсомольців є зарепрезентовані на конгресі Комсомолу, сказав він, і 200,000 з них є в армії. Він закликав усе членство розпочати інтензивне вишколення для оборони пролетарської держави.

"Надходяча війна", сказав він, "буде фабрикою для вишколення людей, і в такій фабриці люди не лише мусять бути готові вмерти, але й мусять бути здатні орудувати складованою машинерією війни. Ми мусимо струнути атак з вишколеною армією".

Він вказав, що приготування до оборони вже відбуваються, такою заявою: "На випадок війни вся легка й тяжка промисловість буде змобілізована".

ВИКРИВАЄ ЗМОВУ НА ПОВАЛЕННЯ БРИТІЙСЬКОЇ ВЛАДИ В ІНДІЇ

Бомбей, Індія, 21 січня. — На відкритті процесу 25 членів індійського національного конгресу, обвинувачених у бунтівній діяльності, зроблено вчора сенсаційні обвинувачення відносно змови на повалення теперішнього уряду Індії й утворення націоналістичного революційного уряду.

Всі підсудні були арештовані тут на різдво.

Державний прокуратор заявив сьогодні, що мимі революціонери мали свій власний кабінет, воєнну раду й терористичні комітети.

Один таємний комітет, продав прокуратор, був організований на те, щоб убивати поліційних і державних урядників та палати поліційні стациї. Інший комітет, казав він, мав перетинати телеграфічні дроти, а третій мав іти в селі й проповідувати пожертвування життя за волю.

Четвертий комітет був організований, щоб постачати зброю горожанам, давати інструкції щодо її вжитку і збудити нарід проти існуючого уряду загальною революцією, сказав прокуратор.

Він заявив, що в плані було, щоб індійці виголодили уряд фінансово через закупку скарбових нотів і доганяння готівки, коли лише ноти виходять, через вимінювання на готівку почтових сертифікатів і через стримування від закупки.

Тіло, що керувало цими операціями, було відоме як "комітет в тіні", сказав прокуратор.

ЛЕЙБОРИТСЬКИЙ УРЯД ПОТЕРПІВ ПОРАЗКУ В ПАРЛЯМЕНТІ

ЛОНДОН, 21 січня. — Лейборитський уряд потерпів сьогодні поразку в парламенті над поправкою до шкільного законопроєкту, однак прем'єр МекДоналд заявив, що це не було питання принципу й тим самим уряд не буде ризигнувати.

Висхід голосування був такий: за поправкою 282 голоси, проти 249.

Шкільний законопроєкт, що підносить вік, в якому діти можуть покинути школу, з 14 до 15 років, уповноважує гренти (допомогу) для бідних родичів до 5 шілінігів на тиждень для кожної дитини, що підходить під законопроєкт. Він відноситься до 11,000 з 20,000 елементарних шкіл у країні.

Консерватисти атакували ці гренти як "невиправдані дарунок" для родичів і внесли поправку, щоб обмежити гренти до п'ятиох років. У відповід на це уряд закинув консерватистам, що вони хочуть відмовити дітям бідаків ці користі з освіти, які вони самі мали.

В ГАНКОВІ СТРАЧЕНО 12 КОМУНІСТІВ

ГАНКОВ, Китай, 20 січня. — Військова влада стратила сьогодні 12 комуністів і сповістила, що плануються ще більші заходи проти комуністичної діяльності, або іншими словами сказати — білий терор проти комуністів ще збільшиться.

Поліція у Венкувері розбила робітничу демонстрацію

ВІСЬМОХ РОБІТНИКІВ АРЕШТОВАНО; КІННА ПІША ПОЛІЦІЯ ВЗЯЛА УЧАСТЬ У НАПАДІ НА ДЕМОНСТРАЦІЮ ДЛЯ ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЛЕНІНА.

Понижчу новинку подаємо за депешою Канадійської Преси до денних капіталістичних газет:

ВЕНКУВЕР, 21 січня. — Вісьмох робітників арештовано й кількох полісменів легко ушкоджено, коли велика сила кінної й пішої поліції розбила сьогодні по полудні проголошену демонстрацію для вшанування пам'яті Леніна на Павел стріт гравидс.

Поліційні загони розігнали юрбу на Павел стріті й не дали зійтися тисячам безробітних демонстрантів. В кількох місцях прийшло до боротьби й поліція брутально била робітників своїми клобами.

Шеф поліції Бінгетт попередив остерг провідників безробітних, що паради й демонстрації на Павел стріт гравидс не будуть дозволені.

Лише один полісмен, Вільям Кларк, був серйозніше побитий зпоміж поліції. Хтось з юрби кинув на нього цеглою, від чого він повалився на землю. Саме тоді кілька безробітних дали йому доброго прощухана.

Однак поліція жорстоко відімістлася за це на безробітних. Одного робітника, який мав бити Кларка, зловила поліція й тяжко його побила.

Коли поліція розігнала юрбу з Павел стріт гравидс, вивязалася загальна бійка два блок ки далі, де арештовано кількох безробітних.

У нападі на безробітних взяло участь 80 полісменів, між ними 15 кінних.

Коли прибули поліційні патрільки, щоб забрати арештованих до в'язниці, юрба кинулася на поліцію. Тут власне дісталася полісменові Кларкові. Кілька інших полісменів також дістали так, що їм потекла з носа червона юшка.

СКЛИКАЮТЬ МІТІНГ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ТЕРОРУ ПОЛІЦІЇ В ТОРОНТО

ТОРОНТО, Онт., 21 січня. — Обвинувачуючи торонтонську поліцію, що вона "не лише вводить в силу закон, але й старається робити його", екс-кутива "Фелловшип оф Реконсілейшен" оповістила сьогодні, що скличе публічний мітінг протесту проти акції поліції, що відмовилася дати дозвіл на мітінг тої організації, на якій мала відбутися дебата за і проти заборони комуністичних мітінгів поліцією.

Дата мітінгу, про який урядники організації заявили, що він відбудеться в Месі Гол, не була подана.

Проголошення протестаційного мітінгу є останньою подією в довгій боротьбі комуністів з торонтонською поліцією за свободу слова і зібрань, хоч "Фелловшип оф Реконсілейшен" заперече, що має щомнебудь спільного з комунізмом.

Лише минулого тижня 68 професорів торонтонського університету підписали протест проти поліційного терору.

У ПАЗУР'ЯХ ФРАНЦУЗЬКИХ ТЮРЕМНИКІВ.

"Іманіте" повідомляє, що політ'в'язні в Нансі, для яких влада запровадила режим карних, почали 22 грудня голодування.

РОБІТНИКИ ЗАПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ

В масовім мітінгу в Киченер, Онт., взяло участь більше як 150 робітників і робітниць різних народностей; говорили промовці в чотирох мовах.

КИЧЕНЕР, Онт., 19 січня. — Вчора відбувся тут у приміщенні українських робітничих організацій масовий протестаційний мітінг проти депортації чужинецьких безробітних, в яким взяло участь більше як 150 робітників і робітниць різних національностей. Був це один з найбільших того рода мітінгів у цій місцевості; сая, в якій він відбувався, була переповнена.

На мітінгу виступали промовці в чотирох мовах: тов. Мантагоні говорив по англійськи, тов. Незнамов по польськи, тов. Діанович по сербськи й тов. Гунчак по українськи.

Голова мітінгу тов. Сенишин відчитав резолюцію протесту, яку зібрані прийняли односторонньо повстанням з місць. Кожних національностей. Був це до доміняльного й провінціального урядів та до міської ради.

Мітінг був дуже успішний і закінчився відспіванням "Ітернаціоналу". П. Г.

РОБІТНИКАМ В АВСТРАЛІЇ ЗІРВАНО ПЛАТНЮ НА 10 ВІДСОТКІВ

МЕЛБУРН, Австралія, 22-го січня. — Повний арбітраційний суд у Мелбурні зрікався сьогодні зірвати платню робітників на 10 відс., почавши від 2 лютого, як крок для поборювання економічної депресії.

Рішення суду обіймає робітників на залізницях у Вікторії, Південній Австралії й Тасманії; Юнію Австралійських Робітників; деревних робітників, клерків, інженерів, трамваєвих робітників, карпентерів, малярів, докових робітників та інших.

Австралійський державний статистик у Кеббері заявив сьогодні з приводу рішення арбітраційного суду в Мелбурні, що наступить друга знижка заробітної платні зараз після того, як буде проголошений у п'ятницю кошт прожитку за минулі три місяці.

Він сподіється, що дальша знижка буде виносити від 4 до 5 шілінігів на тиждень.

ЗБІЛЬШИЛОСЯ ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ У БРИТАНІЇ.

ЛОНДОН, 20 січня. — На 12 січня у Великій Британії було 2,636,168 безробітних. Це збільшення на 18,398 у порівнянні з попереднім тижнем і збільшення на 1,159,907 у порівнянні з тим самим тижнем минулого року.

СІМ КРАЇН РЕЗЕРВУЮТЬ СВОЄ СТАНОВИЩЕ ЩОДО ЗАПРОШЕННЯ РАД. СОЮЗУ

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 22-го січня. — Комісія європейських міністрів закордонних справ, назначена Лігою Націй розслідити можливості плану Бріяна про створення європейської федерації, відрочила свою сесію до місяця травня.

В той час Радянський Союз і Туреччина будуть мати нагоду взяти участь у конференції, яка буде обговорювати план Бріяна. Однак не всі держави погодилися на запрошення прошення.

Сім держав, а саме Бельгія, Іспанія, Норвегія, Швеція, Данія, Югославія і Швейцарія, зарезервували своє становище відносно запрошення Радянського Союзу. Це треба розуміти так, що вони не хочуть стояти на дорозі більшості держав, але відмовляються брати відповідальність за запрошення прошення.

56 РОБІТНИКІВ УБИТО В МАЙНАХ ОНТЕРІО

ТОРОНТО, Онт., 20 січня. — Офіційно оповіщено сьогодні, що протягом 1930 року в онтерійських майнах загинуло під час нещасливих випадків 56 робітників, себто один більше, як попереднього року.

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ГОЛОДНИЙ ПОХІД БЕЗРОБІТНИХ.

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф., 20 січня. — Поліція розбила тут сьогодні голодний похід безробітних до ситі голу, в яким взяло участь чоловіки, жінки й діти. У своїх нападах на безробітних поліція уживала слізних бомб. В кількох місцях прийшло до сутички між поліцією та безробітними.

НЮ ДЕЛП, Індія, 21 січня. — Лорд Ірвін, віцекороль Індії, обміркує можливість надання амністії для політичних в'язнів, засуджених за участь у кампанії горожанського непослуху.

ЛЕНІН! ЛІБКНЕХТ! ЛЮКСЕМБУРГ!
ВШАНУЙТЕ ПАМ'ЯТЬ ІХ!
— ПРИХОДІТЬ —
В НЕДІЛЮ, 25 СІЧНЯ 1931 РОКУ
ДО ДОМІНІОН ТЕАТРУ
на Портедж евно (на схід від Мейн стріт)
— НА —
СВЯТОЧНИЙ
КОНЦЕРТ-МІТІНГ
200 НАНКІНСЬКИХ ЖОВНІРІЗ ЗАМЕРЗЛИ НА СМЕРТЬ.
НАНКІН, Китай, 22 січня. — Націоналістична головна квартира оповістила сьогодні, що в останніх двох днях у північній провінції Шансі замерзло на смерть 200 нанкінських жовнірів. У північній Китаю панує в останніх часах страшне зимно.